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1. Determine as raizes das equacoes:
a) x> —3x-54=0
b) x* —-16x+64=0
c) —x?>—4x+60=0
d) x*-6x-7=0
e) x> —7x-18=0

f) 4x* +20x=0

2. Sabe-se que a equagdo 5x*- 4x + 2m = 0 tem duas raizes reais e diferente.
Nessas condi¢oes, determine o valor de ‘m’.

3. Determine o valor de ‘p’ na equacao x> —px+ 9 =0 para que essa equacgéo
tenha um Unica raiz real.

4. Determine os valores de m para os quais a equacdo mx 2+ x + 1 = 0, admita duas raizes reais
e distintas.

5. Determine, sem achar as raizes, quantas raizes tem a equacao 2x 2 -2x +1 = 0. Justifique sua
resposta.

6. Aequacio de 2° grau ax?-4x-16 =0 tem uma raiz cujo valor é 4. Qual é o valor da outra raiz?
7. Sabendo que 2 é raiz da equagdo (2p — 1)x* — 2px —2 =0, qual é o valor de p?

8. O valor de m, de modo que a equagdo 5x~ — (2m — 1)x + 2m = 0 tenha uma das
raizes iguala 3.
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9. Classifique as afirmacdes em V (verdadeira) ou F (falsa)
I. Se o discriminante da equacdo é igual a zero, ela tem duas raizes reais e iguais.

()

Il. Se o discriminante da equacdo é menor que zero, ela tem duas raizes reais
diferentes. ()

I1l. Se o discriminante da equacdo é maior que zero, ela tem duas raizes reais e
diferentes. ()

IV. Se o discriminante da equacéo é igual a zero, ela ndo tem raizes reais. ()

10. Aplicando as relagdes métricas nos triangulos retangulos abaixo, determine o valor de
X:

a)

b)

(o]

-

} | a |

11. Em um tridngulo retangulo as projec6es dos catetos sobre a hipotenusa medem
6 cme 8 cm. Determine a altura relativa a hipotenusa desse tridngulo.

12. A medida da altura relativa A hipotenusa de um triangulo retangulo é 12 cm e
uma das projecdes mede 9 cm. Calcular a medida dos catetos desse triangulo.

13. Determine a medida das projecdes em um tridngulo retangulo cuja hipotenusa
mede 12 cme um dos catetos 4 cm.
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